
【アンケート】

調査概要

調査方法／サンケイリビング新聞　2000年10月7日、14日付紙面アンケート
およびＦＡＸモニター（10月16日配布、23日回収）

調査対象／首都圏主婦

レスポンス件数／303件

調査サンプル／250Ｓ

抽出方法／世帯で生命保険に加入している既婚女性

調査実施期間／平成12年10月5日～10月25日

調査集計期間／平成12年11月

調査機関／株式会社サンケイリビング新聞社
リビング生活研究所
東京都新宿区新宿3-1-24
ＴＥＬ０３（３３５４）８５５１

調査項目
家族の保険について教えてください。

問1 世帯でだれか生命保険に加入していますか。その件数も教えて。
① はい（　　　　件）②いいえ

問2 入っている保険会社名（郵便局、農協なども含め）をすべて教えて。
問3 また、加入している生命保険は次のどれですかすべてを教えて。

①定期保険　②終身保険　③養老保険　④定期付終身保険　⑤変額保険
⑥生存給付金保険　⑦一時払い養老保険　⑧こども保険　⑨学資保険
⑩年金保険　　⑪介護保険　⑫簡易保険　⑬共済保険　⑭特定疾病・医
療保険（ガン保険など）⑮その他（　　　　　　　　　）

問4 一番新しく加入した生命保険の名前と会社、、その保険を選んだ理由
は？

問5 保険加入時に2社以上の商品を比較したことがありますか。
① 2社以上の担当者から説明を受けた　②2社以上の資料を請求した
③比較した記事・広告を見た
④特に比較したことはない

問6 最近増えている外資系保険会社のイメージは？
問7 世帯の生命保険料は年間いくら？また、その額については？　　（年間

万円）
① 今のままでいい　②できればもっと減らしたい　③この一年に見直
して減らした

問8 特約などを含め、もし今より保障を増やすとしたらどの部分？
①入院給付金・治療費　②老後の年金　③老後の介護費　④死亡時の保
障金　⑤事故・災害などの保障　⑥ガンなど特定疾病治療　⑦その他
（　　　　　　　　）

問9 保険、保険会社への不満は？
問10 保険会社の提携や合併についてどう感じていますか？また、実際困った

ことなどあれば。



調査名 [生命保険アンケート]

問1（はい）件数                
全体 1～3件 4～6件 7～9件 10件以上

合計 247 108 89 34 16
100.0 43.7 36.0 13.8 6.5

ﾌﾟ 20代 49 32 12 3 2
ﾛﾌ 100.0 65.3 24.5 6.1 4.1
ｨﾙ 30代 88 35 39 10 4
　 100.0 39.8 44.3 11.4 4.5
年 40代 55 20 20 11 4
齢 100.0 36.3 36.4 20.0 7.3
  50代以上 55 21 18 10 6
  100.0 38.2 32.7 18.2 10.9
ﾌﾟ 数 いない 39 25 9 3 2
ﾛﾌ   100.0 64.1 23.1 7.7 5.1
ｨﾙ   1人 61 34 19 8 0
　   100.0 55.8 31.1 13.1 0.0
子   2人 116 38 48 17 13
供   100.0 32.8 41.3 14.7 11.2
の   3人以上 31 11 13 6 1
人   100.0 35.5 41.9 19.4 3.2
ﾌﾟ 主婦専業 142 69 52 14 7
ﾛﾌ 100.0 48.6 36.6 9.9 4.9
ｨﾙ フルタイム 32 18 8 3 3
　 100.0 56.2 25.0 9.4 9.4
職 パート 58 13 27 12 6
業 100.0 22.4 46.6 20.7 10.3
  自営 12 8 0 4 0
  100.0 66.7 0.0 33.3 0.0
  その他 3 0 2 1 0
  100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

問1（はい）件数                
全体 1～3件 4～6件 7～9件 10件以上

合計 247 108 89 34 16
100.0 43.7 36.0 13.8 6.5

問 額 できればもっと減 117 47 46 18 6
7  に らしたい       100.0 40.2 39.3 15.4 5.1
　 つ 今のままでいい 92 45 32 9 6
そ い 100.0 48.9 34.8 9.8 6.5
の て この１年に見直し 27 11 7 6 3
金   て減らした     100.0 40.8 25.9 22.2 11.1
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調査名 [生命保険アンケート]

問2　加入している生命保険会社名                                        
全体 郵便局 日本生命 アメリカ

ンファミ
リー

第一生命 県民・都
民共済

住友生命 明治生命 全労連 三井生命

合計 250 138 59 59 52 45 44 42 27 27
100.0 55.2 23.6 23.6 20.8 18.0 17.6 16.8 10.8 10.8

ﾌﾟ 20代 49 25 9 6 11 13 4 4 4 4
ﾛﾌ 100.0 51.0 18.4 12.2 22.4 26.5 8.2 8.2 8.2 8.2
ｨﾙ 30代 90 53 18 19 19 10 20 18 10 9
　 100.0 58.9 20.0 21.1 21.1 11.1 22.2 20.0 11.1 10.0
年 40代 56 35 13 15 10 10 12 8 5 7
齢 100.0 62.5 23.2 26.8 17.9 17.9 21.4 14.3 8.9 12.5
  50代以上 55 25 19 19 12 12 8 12 8 7
  100.0 45.5 34.5 34.5 21.8 21.8 14.5 21.8 14.5 12.7
ﾌﾟ 数 いない 41 19 9 8 8 5 6 2 3 5
ﾛﾌ   100.0 46.3 22.0 19.5 19.5 12.2 14.6 4.9 7.3 12.2
ｨﾙ   1人 61 28 11 9 14 11 13 13 6 4
　   100.0 45.9 18.0 14.8 23.0 18.0 21.3 21.3 9.8 6.6
子   2人 116 76 30 34 27 26 22 16 16 16
供   100.0 65.5 25.9 29.3 23.3 22.4 19.0 13.8 13.8 13.8
の   3人以上 32 15 9 8 3 3 3 11 2 2
人   100.0 46.9 28.1 25.0 9.4 9.4 9.4 34.4 6.3 6.3
ﾌﾟ 主婦専業 144 80 37 35 27 27 29 22 14 16
ﾛﾌ 100.0 55.6 25.7 24.3 18.8 18.8 20.1 15.3 9.7 11.1
ｨﾙ フルタイム 32 13 7 4 9 5 5 4 4 3
　 100.0 40.6 21.9 12.5 28.1 15.6 15.6 12.5 12.5 9.4
職 パート 59 39 11 16 12 12 7 11 9 8
業 100.0 66.1 18.6 27.1 20.3 20.3 11.9 18.6 15.3 13.6
  自営 12 4 3 3 3 1 1 5 0 0
  100.0 33.3 25.0 25.0 25.0 8.3 8.3 41.7 0.0 0.0
  その他 3 2 1 1 1 0 2 0 0 0
  100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

問2　加入している生命保険会社名                                        
全体 朝日生命 安田生命 生協共済 太陽生命 アリコ

ジャパン
ソニー生
命

東京海上
あんしん
生命

フコク生
命

オリック
ス

合計 250 24 23 21 16 14 13 12 8 8
100.0 9.6 9.2 8.4 6.4 5.6 5.2 4.8 3.2 3.2

ﾌﾟ 20代 49 4 3 4 2 2 2 3 3 1
ﾛﾌ 100.0 8.2 6.1 8.2 4.1 4.1 4.1 6.1 6.1 2.0
ｨﾙ 30代 90 8 6 7 4 3 6 6 3 2
　 100.0 8.9 6.7 7.8 4.4 3.3 6.7 6.7 3.3 2.2
年 40代 56 8 6 5 5 5 4 0 1 1
齢 100.0 14.3 10.7 8.9 8.9 8.9 7.1 0.0 1.8 1.8
  50代以上 55 4 8 5 5 4 1 3 1 4
  100.0 7.3 14.5 9.1 9.1 7.3 1.8 5.5 1.8 7.3
ﾌﾟ 数 いない 41 5 5 0 2 5 1 4 1 2
ﾛﾌ   100.0 12.2 12.2 0.0 4.9 12.2 2.4 9.8 2.4 4.9
ｨﾙ   1人 61 3 3 4 2 1 6 3 3 2
　   100.0 4.9 4.9 6.6 3.3 1.6 9.8 4.9 4.9 3.3
子   2人 116 14 12 11 10 7 3 4 4 4
供   100.0 12.1 10.3 9.5 8.6 6.0 2.6 3.4 3.4 3.4
の   3人以上 32 2 3 6 2 1 3 1 0 0
人   100.0 6.3 9.4 18.8 6.3 3.1 9.4 3.1 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 144 12 12 8 8 9 10 7 6 3
ﾛﾌ 100.0 8.3 8.3 5.6 5.6 6.3 6.9 4.9 4.2 2.1
ｨﾙ フルタイム 32 4 1 3 3 1 2 1 0 1
　 100.0 12.5 3.1 9.4 9.4 3.1 6.3 3.1 0.0 3.1
職 パート 59 5 8 8 5 2 1 4 1 3
業 100.0 8.5 13.6 13.6 8.5 3.4 1.7 6.8 1.7 5.1
  自営 12 3 2 2 0 1 0 0 1 1
  100.0 25.0 16.7 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3
  その他 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問2　加入している生命保険会社名                                        
全体 協栄生命 千代田生

命
プルデン
シャル生
命

農協 大同生命 チュー
リッヒ生
命

国民共済 INAひま
わり

安田火災

合計 250 7 7 7 6 5 5 4 3 3
100.0 2.8 2.8 2.8 2.4 2.0 2.0 1.6 1.2 1.2

ﾌﾟ 20代 49 0 2 2 0 0 0 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 4.1 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0
ｨﾙ 30代 90 3 1 5 2 2 2 1 1 1
　 100.0 3.3 1.1 5.6 2.2 2.2 2.2 1.1 1.1 1.1
年 40代 56 2 1 0 2 1 3 1 0 0
齢 100.0 3.6 1.8 0.0 3.6 1.8 5.4 1.8 0.0 0.0
  50代以上 55 2 3 0 2 2 0 2 1 1
  100.0 3.6 5.5 0.0 3.6 3.6 0.0 3.6 1.8 1.8
ﾌﾟ 数 いない 41 1 2 1 1 1 0 1 0 1
ﾛﾌ   100.0 2.4 4.9 2.4 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0 2.4
ｨﾙ   1人 61 2 1 2 1 1 0 0 0 0
　   100.0 3.3 1.6 3.3 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0
子   2人 116 3 4 2 4 1 4 2 3 2
供   100.0 2.6 3.4 1.7 3.4 0.9 3.4 1.7 2.6 1.7
の   3人以上 32 1 0 2 0 2 1 1 0 0
人   100.0 3.1 0.0 6.3 0.0 6.3 3.1 3.1 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 144 4 2 4 3 4 0 1 3 3
ﾛﾌ 100.0 2.8 1.4 2.8 2.1 2.8 0.0 0.7 2.1 2.1
ｨﾙ フルタイム 32 0 4 0 2 1 1 0 0 0
　 100.0 0.0 12.5 0.0 6.3 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0
職 パート 59 3 1 3 1 0 4 3 0 0
業 100.0 5.1 1.7 5.1 1.7 0.0 6.8 5.1 0.0 0.0
  自営 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問2　加入している生命保険会社名                                        
全体 セゾン生

命
アクサ エジソン

生命
スカン
ディア生
命

日本火災 あおば生
命

同和生命 ニコス生
命

東京生命

合計 250 2 2 2 2 2 1 1 1 1
100.0 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.4 0.4 0.4 0.4

ﾌﾟ 20代 49 0 0 1 0 0 0 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0
ｨﾙ 30代 90 1 1 1 1 1 1 1 0 0
　 100.0 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0
年 40代 56 1 0 0 0 0 0 0 0 0
齢 100.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代以上 55 0 1 0 1 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 1.8 0.0 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 数 いない 41 0 0 0 2 0 0 0 0 0
ﾛﾌ   100.0 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 61 2 0 1 0 1 0 0 1 0
　   100.0 3.3 0.0 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0
子   2人 116 0 1 1 0 1 1 1 0 1
供   100.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0 0.9
の   3人以上 32 0 1 0 0 0 0 0 0 0
人   100.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 144 0 2 1 1 1 1 1 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 1.4 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
ｨﾙ フルタイム 32 1 0 1 1 0 0 0 0 0
　 100.0 3.1 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート 59 1 0 0 0 1 0 0 0 0
業 100.0 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0
  自営 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]
問2　加入している生命保険会社名                                        

全体 三井海上
火災

ウィン
タートゥ
ルス生命

日新火災 ＡＩＵ 日産生命 住商ブ
ルーウィ
ル生命

日本団体
生命

ＤＩＹ生
命

公庫団体
信用生命

合計 250 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4

ﾌﾟ 20代 49 0 0 0 0 1 0 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 2.0
ｨﾙ 30代 90 1 0 1 0 0 1 0 0 0
　 100.0 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0
年 40代 56 0 1 0 0 0 0 0 0 0
齢 100.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代以上 55 0 0 0 1 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0
ﾌﾟ 数 いない 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ﾛﾌ   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 61 0 1 0 0 1 0 0 0 0
　   100.0 0.0 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0
子   2人 116 0 0 1 1 0 1 0 1 1
供   100.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9
の   3人以上 32 1 0 0 0 0 0 1 0 0
人   100.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 144 0 0 1 0 0 1 1 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 0.7
ｨﾙ フルタイム 32 0 1 0 1 0 0 0 0 0
　 100.0 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート 59 1 0 0 0 1 0 0 0 0
業 100.0 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0
  自営 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問2　加入してい
全体 三井みら

い生命
富士火災

合計 250 1 1
100.0 0.4 0.4

ﾌﾟ 20代 49 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 90 0 1
　 100.0 0.0 1.1
年 40代 56 1 0
齢 100.0 1.8 0.0
  50代以上 55 0 0
  100.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 数 いない 41 0 0
ﾛﾌ   100.0 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 61 0 1
　   100.0 0.0 1.6
子   2人 116 0 0
供   100.0 0.0 0.0
の   3人以上 32 1 0
人   100.0 3.1 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 144 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.7 0.7
ｨﾙ フルタイム 32 0 0
　 100.0 0.0 0.0
職 パート 59 0 0
業 100.0 0.0 0.0
  自営 12 0 0
  100.0 0.0 0.0
  その他 3 0 0
  100.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問3　加入している生命保険の種類                                        
全体 終身保険 特定疾

病・医療
保険(ｶﾞﾝ
保険な

学資保険 年金保険 養老保険 共済保険 定期付き
終身保険

簡易保険 定期保険

合計 250 118 100 98 81 77 74 72 56 46
100.0 47.2 40.0 39.2 32.4 30.8 29.6 28.8 22.4 18.4

ﾌﾟ 20代 49 23 15 19 9 7 13 13 8 9
ﾛﾌ 100.0 46.9 30.6 38.8 18.4 14.3 26.5 26.5 16.3 18.4
ｨﾙ 30代 90 44 35 51 31 25 25 31 14 14
　 100.0 48.9 38.9 56.7 34.4 27.8 27.8 34.4 15.6 15.6
年 40代 56 27 23 22 19 23 16 17 18 15
齢 100.0 48.2 41.1 39.3 33.9 41.1 28.6 30.4 32.1 26.8
  50代以上 55 24 27 6 22 22 20 11 16 8
  100.0 43.6 49.1 10.9 40.0 40.0 36.4 20.0 29.1 14.5
ﾌﾟ 数 いない 41 21 13 2 11 13 9 8 11 9
ﾛﾌ   100.0 51.2 31.7 4.9 26.8 31.7 22.0 19.5 26.8 22.0
ｨﾙ   1人 61 27 21 32 23 15 16 18 9 15
　   100.0 44.3 34.4 52.5 37.7 24.6 26.2 29.5 14.8 24.6
子   2人 116 52 50 52 37 44 41 40 33 19
供   100.0 44.8 43.1 44.8 31.9 37.9 35.3 34.5 28.4 16.4
の   3人以上 32 18 16 12 10 5 8 6 3 3
人   100.0 56.3 50.0 37.5 31.3 15.6 25.0 18.8 9.4 9.4
ﾌﾟ 主婦専業 144 68 56 62 45 37 40 42 32 28
ﾛﾌ 100.0 47.2 38.9 43.1 31.3 25.7 27.8 29.2 22.2 19.4
ｨﾙ フルタイム 32 17 10 8 14 12 8 8 8 5
　 100.0 53.1 31.3 25.0 43.8 37.5 25.0 25.0 25.0 15.6
職 パート 59 26 27 23 17 23 25 16 16 11
業 100.0 44.1 45.8 39.0 28.8 39.0 42.4 27.1 27.1 18.6
  自営 12 6 5 2 4 4 1 4 0 2
  100.0 50.0 41.7 16.7 33.3 33.3 8.3 33.3 0.0 16.7
  その他 3 1 2 3 1 1 0 2 0 0
  100.0 33.3 66.7 100.0 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

問3　加入している生命保険の種類                
全体 こども保

険
一時払い
養老保険

生存給付
金保険

介護保険 変額保険 その他

合計 250 45 39 27 12 10 13
100.0 18.0 15.6 10.8 4.8 4.0 5.2

ﾌﾟ 20代 49 11 4 6 1 0 3
ﾛﾌ 100.0 22.4 8.2 12.2 2.0 0.0 6.1
ｨﾙ 30代 90 20 10 10 3 6 6
　 100.0 22.2 11.1 11.1 3.3 6.7 6.7
年 40代 56 11 12 5 4 0 2
齢 100.0 19.6 21.4 8.9 7.1 0.0 3.6
  50代以上 55 3 13 6 4 4 2
  100.0 5.5 23.6 10.9 7.3 7.3 3.6
ﾌﾟ 数 いない 41 1 5 3 4 3 1
ﾛﾌ   100.0 2.4 12.2 7.3 9.8 7.3 2.4
ｨﾙ   1人 61 10 8 4 1 2 3
　   100.0 16.4 13.1 6.6 1.6 3.3 4.9
子   2人 116 27 23 18 6 5 5
供   100.0 23.3 19.8 15.5 5.2 4.3 4.3
の   3人以上 32 7 3 2 1 0 4
人   100.0 21.9 9.4 6.3 3.1 0.0 12.5
ﾌﾟ 主婦専業 144 25 22 13 7 3 6
ﾛﾌ 100.0 17.4 15.3 9.0 4.9 2.1 4.2
ｨﾙ フルタイム 32 6 4 5 1 2 0
　 100.0 18.8 12.5 15.6 3.1 6.3 0.0
職 パート 59 11 10 6 3 4 5
業 100.0 18.6 16.9 10.2 5.1 6.8 8.5
  自営 12 2 3 2 1 1 2
  100.0 16.7 25.0 16.7 8.3 8.3 16.7
  その他 3 1 0 1 0 0 0
  100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問4　一番新しく加入した会社名                                          
全体 郵便局 アメリカ

ンファミ
リー

県民・都
民共済

生協共済 明治生命 第一生命 住友生命 全労連 日本生命

合計 228 55 23 18 16 14 11 11 11 7
100.0 24.6 10.1 7.9 7.0 6.1 4.8 4.8 4.8 3.1

ﾌﾟ 20代 46 9 3 6 3 2 4 1 3 2
ﾛﾌ 100.0 19.8 6.5 13.0 6.5 4.3 8.7 2.2 6.5 4.3
ｨﾙ 30代 83 20 6 6 5 6 3 6 3 1
　 100.0 24.4 7.2 7.2 6.0 7.2 3.6 7.2 3.6 1.2
年 40代 50 16 7 3 3 4 2 2 1 1
齢 100.0 32.0 14.0 6.0 6.0 8.0 4.0 4.0 2.0 2.0
  50代以上 49 10 7 3 5 2 2 2 4 3
  100.0 20.5 14.3 6.1 10.2 4.1 4.1 4.1 8.2 6.1
ﾌﾟ 数 いない 37 10 7 2 1 0 0 2 2 2
ﾛﾌ   100.0 27.1 18.9 5.4 2.7 0.0 0.0 5.4 5.4 5.4
ｨﾙ   1人 59 17 1 5 3 4 4 4 2 1
　   100.0 28.6 1.7 8.5 5.1 6.8 6.8 6.8 3.4 1.7
子   2人 107 22 12 9 8 8 7 4 7 3
供   100.0 20.8 11.2 8.4 7.5 7.5 6.5 3.7 6.5 2.8
の   3人以上 25 6 3 2 4 2 0 1 0 1
人   100.0 24.0 12.0 8.0 16.0 8.0 0.0 4.0 0.0 4.0
ﾌﾟ 主婦専業 133 34 12 11 7 9 7 7 7 4
ﾛﾌ 100.0 24.9 9.0 8.3 5.3 6.8 5.3 5.3 5.3 3.0
ｨﾙ フルタイム 28 4 2 2 2 1 1 2 2 0
　 100.0 14.4 7.1 7.1 7.1 3.6 3.6 7.1 7.1 0.0
職 パート 56 16 7 3 6 3 3 2 2 3
業 100.0 28.2 12.5 5.4 10.7 5.4 5.4 3.6 3.6 5.4
  自営 9 1 1 2 1 1 0 0 0 0
  100.0 11.1 11.1 22.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問4　一番新しく加入した会社名                                          
全体 朝日生命 ソニー生

命
三井生命 アリコ

ジャパン
オリック
ス

東京海上
あんしん
生命

チュー
リッヒ生
命

太陽生命 プルデン
シャル生
命

合計 228 7 6 6 6 6 5 4 3 3
100.0 3.1 2.6 2.6 2.6 2.6 2.2 1.8 1.3 1.3

ﾌﾟ 20代 46 2 1 2 1 0 1 0 0 2
ﾛﾌ 100.0 4.3 2.2 4.3 2.2 0.0 2.2 0.0 0.0 4.3
ｨﾙ 30代 83 2 4 2 3 1 3 1 0 1
　 100.0 2.4 4.8 2.4 3.6 1.2 3.6 1.2 0.0 1.2
年 40代 50 2 1 1 1 1 0 3 1 0
齢 100.0 4.0 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 6.0 2.0 0.0
  50代以上 49 1 0 1 1 4 1 0 2 0
  100.0 2.0 0.0 2.0 2.0 8.2 2.0 0.0 4.1 0.0
ﾌﾟ 数 いない 37 4 0 1 2 1 0 0 0 0
ﾛﾌ   100.0 10.8 0.0 2.7 5.4 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 59 1 3 1 1 2 3 0 0 2
　   100.0 1.7 5.1 1.7 1.7 3.4 5.1 0.0 0.0 3.4
子   2人 107 1 2 4 3 3 2 3 3 0
供   100.0 0.9 1.9 3.7 2.8 2.8 1.9 2.8 2.8 0.0
の   3人以上 25 1 1 0 0 0 0 1 0 1
人   100.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0
ﾌﾟ 主婦専業 133 1 4 4 5 2 5 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.8 3.0 3.0 3.8 1.5 3.8 0.0 0.8 0.8
ｨﾙ フルタイム 28 4 2 1 0 1 0 1 2 0
　 100.0 14.3 7.1 3.6 0.0 3.6 0.0 3.6 7.1 0.0
職 パート 56 0 0 1 0 2 0 3 0 2
業 100.0 0.0 0.0 1.8 0.0 3.6 0.0 5.4 0.0 3.6
  自営 9 2 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問4　一番新しく加入した会社名                                          
全体 協栄生命 フコク生

命
安田火災 安田生命 国民共済 ニコス生

命
大同生命 INAひま

わり
アクサ

合計 228 3 2 2 1 1 1 1 1 1
100.0 1.3 0.9 0.9 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4

ﾌﾟ 20代 46 0 1 2 0 0 1 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 2.2 4.3 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 83 2 1 0 1 1 0 0 1 1
　 100.0 2.4 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2
年 40代 50 1 0 0 0 0 0 0 0 0
齢 100.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代以上 49 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 数 いない 37 1 1 0 0 0 0 0 0 0
ﾛﾌ   100.0 2.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 59 2 1 0 0 0 1 0 0 0
　   100.0 3.4 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0
子   2人 107 0 0 2 1 0 0 0 1 1
供   100.0 0.0 0.0 1.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9
の   3人以上 25 0 0 0 0 1 0 1 0 0
人   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 133 2 2 2 0 0 1 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0 0.8 0.0 0.8 0.8
ｨﾙ フルタイム 28 0 0 0 0 0 0 1 0 0
　 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0
職 パート 56 1 0 0 1 1 0 0 0 0
業 100.0 1.8 0.0 0.0 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0
  自営 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問4　一番新しく加入した
全体 スカン

ディア生
命

日本火災 住商ブ
ルーウィ
ル生命

合計 228 1 1 1
100.0 0.4 0.4 0.4

ﾌﾟ 20代 46 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 83 1 1 1
　 100.0 1.2 1.2 1.2
年 40代 50 0 0 0
齢 100.0 0.0 0.0 0.0
  50代以上 49 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 数 いない 37 1 0 0
ﾛﾌ   100.0 2.7 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 59 0 1 0
　   100.0 0.0 1.7 0.0
子   2人 107 0 0 1
供   100.0 0.0 0.0 0.9
の   3人以上 25 0 0 0
人   100.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 133 1 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.8 0.8 0.8
ｨﾙ フルタイム 28 0 0 0
　 100.0 0.0 0.0 0.0
職 パート 56 0 0 0
業 100.0 0.0 0.0 0.0
  自営 9 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0
  その他 2 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問4　一番新しく加入した保険の種類                                      
全体 共済保険 特定疾

病・医療
保険(ｶﾞﾝ
保険な

学資保険 終身保険 年金保険 こども保
険

定期付き
終身保険

養老保険 簡易保険

合計 204 35 28 27 26 15 14 12 11 9
100.0 17.1 13.7 13.2 12.7 7.4 6.9 5.9 5.4 4.4

ﾌﾟ 20代 38 10 2 7 5 1 2 4 1 2
ﾛﾌ 100.0 26.3 5.3 18.4 13.2 2.6 5.3 10.5 2.6 5.3
ｨﾙ 30代 76 7 11 16 14 3 6 5 5 1
　 100.0 9.2 14.5 21.2 18.4 3.9 7.9 6.6 6.6 1.3
年 40代 46 5 8 4 5 4 6 2 2 3
齢 100.0 10.9 17.4 8.7 10.9 8.7 13.0 4.3 4.3 6.5
  50代以上 44 13 7 0 2 7 0 1 3 3
  100.0 29.6 15.9 0.0 4.5 15.9 0.0 2.3 6.8 6.8
ﾌﾟ 数 いない 35 5 9 1 5 1 0 3 4 3
ﾛﾌ   100.0 14.3 25.4 2.9 14.3 2.9 0.0 8.6 11.4 8.6
ｨﾙ   1人 51 4 3 13 10 3 5 2 2 3
　   100.0 7.8 5.9 25.5 19.6 5.9 9.8 3.9 3.9 5.9
子   2人 93 22 11 9 8 7 7 6 5 3
供   100.0 23.6 11.8 9.7 8.6 7.5 7.5 6.5 5.4 3.2
の   3人以上 25 4 5 4 3 4 2 1 0 0
人   100.0 16.0 20.0 16.0 12.0 16.0 8.0 4.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 116 20 15 20 18 9 8 4 5 6
ﾛﾌ 100.0 17.3 12.9 17.2 15.5 7.8 6.9 3.4 4.3 5.2
ｨﾙ フルタイム 26 4 2 2 4 4 1 2 2 2
　 100.0 15.5 7.7 7.7 15.4 15.4 3.8 7.7 7.7 7.7
職 パート 51 9 9 4 4 2 4 4 3 1
業 100.0 17.8 17.6 7.8 7.8 3.9 7.8 7.8 5.9 2.0
  自営 9 2 1 0 0 0 1 2 1 0
  100.0 22.3 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0
  その他 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問4　一番新しく加入した保険の種類              
全体 定期保険 生存給付

金保険
一時払い
養老保険

変額保険 介護保険 その他

合計 204 6 5 5 3 1 7
100.0 2.9 2.5 2.5 1.5 0.5 3.4

ﾌﾟ 20代 38 2 1 0 0 0 1
ﾛﾌ 100.0 5.3 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6
ｨﾙ 30代 76 1 2 0 3 0 2
　 100.0 1.3 2.6 0.0 3.9 0.0 2.6
年 40代 46 1 1 1 0 1 3
齢 100.0 2.2 2.2 2.2 0.0 2.2 6.5
  50代以上 44 2 1 4 0 0 1
  100.0 4.5 2.3 9.1 0.0 0.0 2.3
ﾌﾟ 数 いない 35 0 0 1 1 1 1
ﾛﾌ   100.0 0.0 0.0 2.9 2.9 2.9 2.9
ｨﾙ   1人 51 2 1 2 0 0 1
　   100.0 3.9 2.0 3.9 0.0 0.0 2.0
子   2人 93 4 4 2 2 0 3
供   100.0 4.3 4.3 2.2 2.2 0.0 3.2
の   3人以上 25 0 0 0 0 0 2
人   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0
ﾌﾟ 主婦専業 116 3 2 1 2 0 3
ﾛﾌ 100.0 2.6 1.7 0.9 1.7 0.0 2.6
ｨﾙ フルタイム 26 0 1 1 0 0 1
　 100.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8
職 パート 51 3 2 2 1 1 2
業 100.0 5.9 3.9 3.9 2.0 2.0 3.9
  自営 9 0 0 1 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1
  その他 2 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問4　一番新しく加入した保険の種類                                      
全体 共済保険 特定疾

病・医療
保険(ｶﾞﾝ
保険な

学資保険 終身保険 年金保険 こども保
険

定期付き
終身保険

養老保険 簡易保険

合計 204 35 28 27 26 15 14 12 11 9
100.0 17.1 13.7 13.2 12.7 7.4 6.9 5.9 5.4 4.4

問 入 特に比較したこと 98 13 14 14 14 7 6 7 8 5
5  時 はない         100.0 13.3 14.3 14.3 14.3 7.1 6.1 7.1 8.2 5.1
　 に ２社以上の資料を 51 16 6 5 4 2 3 0 3 1
生 比 請求した       100.0 31.3 11.8 9.8 7.8 3.9 5.9 0.0 5.9 2.0
命 較 ２社以上の担当者 26 1 1 3 3 3 3 4 0 3
保 し から説明を受けた 100.0 3.8 3.8 11.5 11.5 11.5 11.5 15.8 0.0 11.5
険 た 比較した記事・広 28 5 7 5 4 3 2 1 0 0
加 か 告を見た       100.0 17.9 24.9 17.9 14.3 10.7 7.1 3.6 0.0 0.0

問4　一番新しく加入した保険の種類              
全体 定期保険 生存給付

金保険
一時払い
養老保険

変額保険 介護保険 その他

合計 204 6 5 5 3 1 7
100.0 2.9 2.5 2.5 1.5 0.5 3.4

問 入 特に比較したこと 98 3 2 1 0 1 3
5  時 はない         100.0 3.1 2.0 1.0 0.0 1.0 3.1
　 に ２社以上の資料を 51 2 1 3 2 0 3
生 比 請求した       100.0 3.9 2.0 5.9 3.9 0.0 5.9
命 較 ２社以上の担当者 26 1 2 1 1 0 0
保 し から説明を受けた 100.0 3.8 7.7 3.8 3.8 0.0 0.0
険 た 比較した記事・広 28 0 0 0 0 0 1
加 か 告を見た       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6
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調査名 [生命保険アンケート]

問4　その保険を選んだ理由                                              
全体 掛け金・

保険料が
少ない

特典・保
障に満足

倒産する
心配がな
い

知人の勧
め

子供の誕
生

自分に
あってい
た

会社・学
校の勧め

外交員の
勧め

前の保険
が満期に
なった

合計 196 31 27 27 25 17 16 10 9 8
100.0 15.7 13.8 13.8 12.8 8.7 8.2 5.1 4.6 4.1

ﾌﾟ 20代 43 7 6 7 5 5 4 4 0 0
ﾛﾌ 100.0 16.3 14.0 16.3 11.6 11.6 9.3 9.3 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 74 13 10 5 15 11 4 2 5 1
　 100.0 17.6 13.5 6.8 19.9 14.9 5.4 2.7 6.8 1.4
年 40代 39 5 9 8 1 1 2 4 0 3
齢 100.0 12.8 23.0 20.5 2.6 2.6 5.1 10.3 0.0 7.7
  50代以上 40 6 2 7 4 0 6 0 4 4
  100.0 15.0 5.0 17.5 10.0 0.0 15.0 0.0 10.0 10.0
ﾌﾟ 数 いない 33 6 5 6 6 0 3 1 1 1
ﾛﾌ   100.0 18.2 15.2 18.2 18.2 0.0 9.1 3.0 3.0 3.0
ｨﾙ   1人 53 5 8 10 7 6 1 3 3 2
　   100.0 9.4 15.1 18.7 13.2 11.3 1.9 5.7 5.7 3.8
子   2人 94 17 11 10 11 8 9 6 4 5
供   100.0 18.0 11.7 10.6 11.7 8.5 9.6 6.4 4.3 5.3
の   3人以上 16 3 3 1 1 3 3 0 1 0
人   100.0 18.4 18.8 6.3 6.3 18.8 18.8 0.0 6.3 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 118 19 12 20 17 12 7 6 4 3
ﾛﾌ 100.0 16.1 10.2 17.1 14.4 10.2 5.9 5.1 3.4 2.5
ｨﾙ フルタイム 23 2 2 4 5 0 3 1 4 0
　 100.0 8.7 8.7 17.4 21.9 0.0 13.0 4.3 17.4 0.0
職 パート 44 9 9 3 2 3 6 2 1 5
業 100.0 20.5 20.5 6.8 4.5 6.8 13.6 4.5 2.3 11.4
  自営 9 1 4 0 1 1 0 0 0 0
  100.0 11.1 44.5 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

問4　その保険を選んだ理由                                      
全体 老後を考

えた
利率の良
さ

子供の成
長

貯金 結婚 診査が簡
単

税金対策 病気

合計 196 7 5 4 4 3 1 1 1
100.0 3.6 2.6 2.0 2.0 1.5 0.5 0.5 0.5

ﾌﾟ 20代 43 2 1 0 1 0 0 0 1
ﾛﾌ 100.0 4.7 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3
ｨﾙ 30代 74 1 1 2 0 3 0 1 0
　 100.0 1.4 1.4 2.7 0.0 4.1 0.0 1.4 0.0
年 40代 39 3 0 1 2 0 0 0 0
齢 100.0 7.7 0.0 2.6 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代以上 40 1 3 1 1 0 1 0 0
  100.0 2.5 7.5 2.5 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0
ﾌﾟ 数 いない 33 1 0 1 0 2 0 0 0
ﾛﾌ   100.0 3.0 0.0 3.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 53 2 3 1 1 1 0 0 0
　   100.0 3.8 5.7 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0
子   2人 94 4 2 2 3 0 0 1 1
供   100.0 4.3 2.1 2.1 3.2 0.0 0.0 1.1 1.1
の   3人以上 16 0 0 0 0 0 1 0 0
人   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 118 4 2 4 3 3 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 3.4 1.7 3.4 2.5 2.5 0.0 0.8 0.8
ｨﾙ フルタイム 23 1 1 0 0 0 0 0 0
　 100.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート 44 2 1 0 1 0 0 0 0
業 100.0 4.5 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  自営 9 0 1 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0
  その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問4　その保険を選んだ理由                                              
全体 掛け金・

保険料が
少ない

特典・保
障に満足

倒産する
心配がな
い

知人の勧
め

子供の誕
生

自分に
あってい
た

会社・学
校の勧め

外交員の
勧め

前の保険
が満期に
なった

合計 196 31 27 27 25 17 16 10 9 8
100.0 15.7 13.8 13.8 12.8 8.7 8.2 5.1 4.6 4.1

問 入 特に比較したこと 92 8 11 13 20 9 6 7 5 5
5  時 はない         100.0 8.7 12.0 14.1 21.7 9.8 6.5 7.6 5.4 5.4
　 に ２社以上の資料を 51 16 6 8 2 3 5 2 2 1
生 比 請求した       100.0 31.1 11.8 15.7 3.9 5.9 9.8 3.9 3.9 2.0
命 較 ２社以上の担当者 26 2 8 4 1 3 2 1 0 1
保 し から説明を受けた 100.0 7.7 30.9 15.4 3.8 11.5 7.7 3.8 0.0 3.8
険 た 比較した記事・広 25 5 2 1 2 2 3 0 2 1
加 か 告を見た       100.0 20.0 8.0 4.0 8.0 8.0 12.0 0.0 8.0 4.0

問4　その保険を選んだ理由                                      
全体 老後を考

えた
利率の良
さ

子供の成
長

貯金 結婚 診査が簡
単

税金対策 病気

合計 196 7 5 4 4 3 1 1 1
100.0 3.6 2.6 2.0 2.0 1.5 0.5 0.5 0.5

問 入 特に比較したこと 92 2 1 1 2 2 0 0 0
5  時 はない         100.0 2.2 1.1 1.1 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0
　 に ２社以上の資料を 51 1 1 1 1 0 0 1 1
生 比 請求した       100.0 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 2.0 2.0
命 較 ２社以上の担当者 26 2 2 0 0 0 0 0 0
保 し から説明を受けた 100.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
険 た 比較した記事・広 25 2 1 2 0 1 1 0 0
加 か 告を見た       100.0 8.0 4.0 8.0 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問5　生命保険加入時に比較したか
全体 特に比較

したこと
はない

２社以上
の資料を
請求した

２社以上
の担当者
から説明
を受けた

比較した
記事・広
告を見た

合計 248 125 60 32 31
100.0 50.4 24.2 12.9 12.5

ﾌﾟ 20代 49 23 11 11 4
ﾛﾌ 100.0 47.0 22.4 22.4 8.2
ｨﾙ 30代 90 50 19 9 12
　 100.0 55.6 21.1 10.0 13.3
年 40代 55 26 15 8 6
齢 100.0 47.3 27.3 14.5 10.9
  50代以上 54 26 15 4 9
  100.0 48.1 27.8 7.4 16.7
ﾌﾟ 数 いない 40 27 8 3 2
ﾛﾌ   100.0 67.5 20.0 7.5 5.0
ｨﾙ   1人 61 31 12 11 7
　   100.0 50.8 19.7 18.0 11.5
子   2人 115 52 33 14 16
供   100.0 45.2 28.7 12.2 13.9
の   3人以上 32 15 7 4 6
人   100.0 46.8 21.9 12.5 18.8
ﾌﾟ 主婦専業 143 78 32 16 17
ﾛﾌ 100.0 54.5 22.4 11.2 11.9
ｨﾙ フルタイム 32 12 6 7 7
　 100.0 37.4 18.8 21.9 21.9
職 パート 58 28 20 5 5
業 100.0 48.3 34.5 8.6 8.6
  自営 12 5 1 4 2
  100.0 41.7 8.3 33.3 16.7
  その他 3 2 1 0 0
  100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

問5　生命保険加入時に比較したか
全体 特に比較

したこと
はない

２社以上
の資料を
請求した

２社以上
の担当者
から説明
を受けた

比較した
記事・広
告を見た

合計 248 125 60 32 31
100.0 50.4 24.2 12.9 12.5

問 額 できればもっと減 116 65 27 11 13
7  に らしたい       100.0 56.0 23.3 9.5 11.2
　 つ 今のままでいい 93 46 23 12 12
そ い 100.0 49.5 24.7 12.9 12.9
の て この１年に見直し 28 8 9 7 4
金   て減らした     100.0 28.6 32.1 25.0 14.3
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調査名 [生命保険アンケート]

問6　外資系保険会社のイメージ                                          
全体 保険料が

安い
支払い時
に払って
くれるか
不安

保障がよ
い

合理的 安心 ＣＭが目
立つ

クール 外交員が
親切

掛け捨て
で、損を
した気に
なる

合計 179 87 63 29 28 17 11 3 3 3
100.0 48.6 35.2 16.2 15.6 9.5 6.1 1.7 1.7 1.7

ﾌﾟ 20代 37 16 14 6 3 2 4 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 43.2 37.8 16.2 8.1 5.4 10.8 0.0 2.7 2.7
ｨﾙ 30代 73 38 24 8 12 7 6 2 1 0
　 100.0 52.1 32.9 11.0 16.4 9.6 8.2 2.7 1.4 0.0
年 40代 33 15 12 8 6 2 1 1 0 1
齢 100.0 45.5 36.4 24.2 18.2 6.1 3.0 3.0 0.0 3.0
  50代以上 36 18 13 7 7 6 0 0 1 1
  100.0 50.0 36.1 19.4 19.4 16.7 0.0 0.0 2.8 2.8
ﾌﾟ 数 いない 27 17 11 1 6 0 1 0 0 0
ﾛﾌ   100.0 63.0 40.7 3.7 22.2 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 47 19 15 10 5 7 4 0 2 0
　   100.0 40.4 31.9 21.3 10.6 14.9 8.5 0.0 4.3 0.0
子   2人 83 41 31 13 16 6 5 3 0 3
供   100.0 49.4 37.3 15.7 19.3 7.2 6.0 3.6 0.0 3.6
の   3人以上 22 10 6 5 1 4 1 0 1 0
人   100.0 45.5 27.3 22.7 4.5 18.2 4.5 0.0 4.5 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 107 47 37 18 14 13 11 1 1 3
ﾛﾌ 100.0 43.9 34.6 16.8 13.1 12.1 10.3 0.9 0.9 2.8
ｨﾙ フルタイム 19 14 7 4 1 3 0 0 0 0
　 100.0 73.7 36.8 21.1 5.3 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート 42 21 14 5 11 1 0 2 2 0
業 100.0 50.0 33.3 11.9 26.2 2.4 0.0 4.8 4.8 0.0
  自営 9 4 5 2 1 0 0 0 0 0
  100.0 44.4 55.6 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問6　外資系保険会社のイメージ                                          
全体 保険料が

安い
支払い時
に払って
くれるか
不安

保障がよ
い

合理的 安心 ＣＭが目
立つ

クール 外交員が
親切

掛け捨て
で、損を
した気に
なる

合計 179 87 63 29 28 17 11 3 3 3
100.0 48.6 35.2 16.2 15.6 9.5 6.1 1.7 1.7 1.7

問 入 特に比較したこと 84 39 33 6 12 5 8 1 1 2
5  時 はない         100.0 46.4 39.3 7.1 14.3 6.0 9.5 1.2 1.2 2.4
　 に ２社以上の資料を 47 20 15 9 10 7 1 0 2 1
生 比 請求した       100.0 42.6 31.9 19.1 21.3 14.9 2.1 0.0 4.3 2.1
命 較 ２社以上の担当者 23 11 6 5 3 2 1 1 0 0
保 し から説明を受けた 100.0 47.8 26.1 21.7 13.0 8.7 4.3 4.3 0.0 0.0
険 た 比較した記事・広 23 15 8 9 2 3 1 1 0 0
加 か 告を見た       100.0 65.2 34.8 39.1 8.7 13.0 4.3 4.3 0.0 0.0

問6　外資系保険会社のイメージ                                          
全体 保険料が

安い
支払い時
に払って
くれるか
不安

保障がよ
い

合理的 安心 ＣＭが目
立つ

クール 外交員が
親切

掛け捨て
で、損を
した気に
なる

合計 179 87 63 29 28 17 11 3 3 3
100.0 48.6 35.2 16.2 15.6 9.5 6.1 1.7 1.7 1.7

問 額 できればもっと減 83 42 34 13 13 5 4 1 1 1
7  に らしたい       100.0 50.6 41.0 15.7 15.7 6.0 4.8 1.2 1.2 1.2
　 つ 今のままでいい 65 28 19 10 10 7 6 1 2 2
そ い 100.0 43.1 29.2 15.4 15.4 10.8 9.2 1.5 3.1 3.1
の て この１年に見直し 25 15 8 5 4 3 1 1 0 0
金   て減らした     100.0 60.0 32.0 20.0 16.0 12.0 4.0 4.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問7　世帯の年間生命保険料（万円）              
全体 0～20万

未満
20～40万
未満

40～60万
未満

60～80万
未満

80万～
100万未
満

100万以
上

合計 236 46 56 59 46 8 21
100.0 19.5 23.7 25.0 19.5 3.4 8.9

ﾌﾟ 20代 48 16 16 9 4 3 0
ﾛﾌ 100.0 33.3 33.3 18.8 8.3 6.3 0.0
ｨﾙ 30代 85 7 19 30 19 2 8
　 100.0 8.2 22.4 35.2 22.4 2.4 9.4
年 40代 52 8 8 14 14 3 5
齢 100.0 15.4 15.4 26.9 26.9 5.8 9.6
  50代以上 51 15 13 6 9 0 8
  100.0 29.4 25.5 11.8 17.6 0.0 15.7
ﾌﾟ 数 いない 38 12 8 11 5 0 2
ﾛﾌ   100.0 31.5 21.1 28.9 13.2 0.0 5.3
ｨﾙ   1人 57 8 21 19 5 2 2
　   100.0 14.0 36.9 33.3 8.8 3.5 3.5
子   2人 111 21 20 25 28 3 14
供   100.0 18.9 18.0 22.5 25.3 2.7 12.6
の   3人以上 30 5 7 4 8 3 3
人   100.0 16.7 23.3 13.3 26.7 10.0 10.0
ﾌﾟ 主婦専業 136 21 35 34 29 5 12
ﾛﾌ 100.0 15.4 25.8 25.0 21.3 3.7 8.8
ｨﾙ フルタイム 31 9 8 6 5 1 2
　 100.0 29.0 25.8 19.4 16.1 3.2 6.5
職 パート 54 10 11 15 10 2 6
業 100.0 18.5 20.4 27.8 18.5 3.7 11.1
  自営 12 5 2 3 1 0 1
  100.0 41.7 16.7 25.0 8.3 0.0 8.3
  その他 3 1 0 1 1 0 0
  100.0 33.4 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問7　世帯の年間生命保険料（万円）              
全体 0～20万

未満
20～40万
未満

40～60万
未満

60～80万
未満

80万～
100万未
満

100万以
上

合計 236 46 56 59 46 8 21
100.0 19.5 23.7 25.0 19.5 3.4 8.9

問 1～3件 104 30 35 21 10 1 7
1 100.0 28.8 33.7 20.2 9.6 1.0 6.7
（ 4～6件 86 9 17 29 23 3 5
は 100.0 10.5 19.8 33.7 26.7 3.5 5.8
い 7～9件 31 3 3 8 11 2 4
） 100.0 9.7 9.7 25.8 35.4 6.5 12.9
件 10件以上 14 4 1 0 2 2 5
数 100.0 28.6 7.1 0.0 14.3 14.3 35.7

問7　世帯の年間生命保険料（万円）              
全体 0～20万

未満
20～40万
未満

40～60万
未満

60～80万
未満

80万～
100万未
満

100万以
上

合計 236 46 56 59 46 8 21
100.0 19.5 23.7 25.0 19.5 3.4 8.9

問 額 できればもっと減 113 16 24 29 29 5 10
7  に らしたい       100.0 14.2 21.2 25.7 25.7 4.4 8.8
　 つ 今のままでいい 89 23 23 25 10 0 8
そ い 100.0 25.8 25.8 28.2 11.2 0.0 9.0
の て この１年に見直し 25 6 5 3 6 2 3
金   て減らした     100.0 24.0 20.0 12.0 24.0 8.0 12.0

問7　その金額について  
全体 できれば

もっと減
らしたい

今のまま
でいい

この１年
に見直し
て減らし
た

合計 239 117 94 28
100.0 49.0 39.3 11.7

ﾌﾟ 20代 47 23 19 5
ﾛﾌ 100.0 49.0 40.4 10.6
ｨﾙ 30代 89 51 31 7
　 100.0 57.3 34.8 7.9
年 40代 51 21 21 9
齢 100.0 41.2 41.2 17.6
  50代以上 52 22 23 7
  100.0 42.3 44.2 13.5
ﾌﾟ 数 いない 41 19 17 5
ﾛﾌ   100.0 46.3 41.5 12.2
ｨﾙ   1人 57 25 27 5
　   100.0 43.9 47.3 8.8
子   2人 112 59 40 13
供   100.0 52.7 35.7 11.6
の   3人以上 29 14 10 5
人   100.0 48.3 34.5 17.2
ﾌﾟ 主婦専業 139 70 55 14
ﾛﾌ 100.0 50.3 39.6 10.1
ｨﾙ フルタイム 30 12 11 7
　 100.0 40.0 36.7 23.3
職 パート 55 28 22 5
業 100.0 50.9 40.0 9.1
  自営 12 6 4 2
  100.0 50.0 33.3 16.7
  その他 3 1 2 0
  100.0 33.3 66.7 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問7　その金額について  
全体 できれば

もっと減
らしたい

今のまま
でいい

この１年
に見直し
て減らし
た

合計 239 117 94 28
100.0 49.0 39.3 11.7

問 1～3件 103 47 45 11
1 100.0 45.6 43.7 10.7
（ 4～6件 85 46 32 7
は 100.0 54.2 37.6 8.2
い 7～9件 33 18 9 6
） 100.0 54.5 27.3 18.2
件 10件以上 15 6 6 3
数 100.0 40.0 40.0 20.0

問7　その金額について  
全体 できれば

もっと減
らしたい

今のまま
でいい

この１年
に見直し
て減らし
た

合計 239 117 94 28
100.0 49.0 39.3 11.7

問 料 0～20万未満 45 16 23 6
7  （ 100.0 35.6 51.1 13.3
　 万 20～40万未満 52 24 23 5
世 円 100.0 46.2 44.2 9.6
帯 ） 40～60万未満 57 29 25 3
の   100.0 50.8 43.9 5.3
年   60～80万未満 45 29 10 6
間   100.0 64.5 22.2 13.3
生   80万～100万未満 7 5 0 2
命   100.0 71.4 0.0 28.6
保   100万以上 21 10 8 3
険   100.0 47.6 38.1 14.3

問7　その金額について  
全体 できれば

もっと減
らしたい

今のまま
でいい

この１年
に見直し
て減らし
た

合計 239 117 94 28
100.0 49.0 39.3 11.7

問 入 特に比較したこと 119 65 46 8
5  時 はない         100.0 54.6 38.7 6.7
　 に ２社以上の資料を 59 27 23 9
生 比 請求した       100.0 45.7 39.0 15.3
命 較 ２社以上の担当者 30 11 12 7
保 し から説明を受けた 100.0 36.7 40.0 23.3
険 た 比較した記事・広 29 13 12 4
加 か 告を見た       100.0 44.8 41.4 13.8
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調査名 [生命保険アンケート]

問8　今より保障を増やしたい部分                        
全体 入院給付

金・治療
費

老後の年
金

老後の介
護費

事故・災
害などの
保障

ｶﾞﾝなど
特定疾病
の治療費

死亡時の
保障金

その他

合計 239 100 81 48 32 25 21 13
100.0 41.8 33.9 20.1 13.4 10.5 8.8 5.4

ﾌﾟ 20代 46 16 14 6 13 7 6 4
ﾛﾌ 100.0 34.8 30.4 13.0 28.3 15.2 13.0 8.7
ｨﾙ 30代 89 41 24 15 12 13 8 3
　 100.0 46.1 27.0 16.9 13.5 14.6 9.0 3.4
年 40代 52 20 25 11 4 2 4 4
齢 100.0 38.5 48.1 21.2 7.7 3.8 7.7 7.7
  50代以上 52 23 18 16 3 3 3 2
  100.0 44.2 34.6 30.8 5.8 5.8 5.8 3.8
ﾌﾟ 数 いない 38 16 12 6 8 9 5 0
ﾛﾌ   100.0 42.1 31.6 15.8 21.1 23.7 13.2 0.0
ｨﾙ   1人 60 24 19 11 10 5 4 5
　   100.0 40.0 31.7 18.3 16.7 8.3 6.7 8.3
子   2人 111 49 39 26 9 9 7 6
供   100.0 44.1 35.1 23.4 8.1 8.1 6.3 5.4
の   3人以上 30 11 11 5 5 2 5 2
人   100.0 36.7 36.7 16.7 16.7 6.7 16.7 6.7
ﾌﾟ 主婦専業 135 64 46 24 21 12 8 5
ﾛﾌ 100.0 47.4 34.1 17.8 15.6 8.9 5.9 3.7
ｨﾙ フルタイム 31 11 11 6 5 6 5 4
　 100.0 35.5 35.5 19.4 16.1 19.4 16.1 12.9
職 パート 58 19 21 14 4 4 7 3
業 100.0 32.8 36.2 24.1 6.9 6.9 12.1 5.2
  自営 12 5 2 4 2 2 1 1
  100.0 41.7 16.7 33.3 16.7 16.7 8.3 8.3
  その他 3 1 1 0 0 1 0 0
  100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

問8　今より保障を増やしたい部分                        
全体 入院給付

金・治療
費

老後の年
金

老後の介
護費

事故・災
害などの
保障

ｶﾞﾝなど
特定疾病
の治療費

死亡時の
保障金

その他

合計 239 100 81 48 32 25 21 13
100.0 41.8 33.9 20.1 13.4 10.5 8.8 5.4

問 1～3件 103 43 33 22 17 15 9 5
1 100.0 41.7 32.0 21.4 16.5 14.6 8.7 4.9
（ 4～6件 85 36 24 14 11 8 9 6
は 100.0 42.4 28.2 16.5 12.9 9.4 10.6 7.1
い 7～9件 33 14 15 10 1 1 2 1
） 100.0 42.4 45.5 30.3 3.0 3.0 6.1 3.0
件 10件以上 15 7 7 1 1 1 1 1
数 100.0 46.7 46.7 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7
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調査名 [生命保険アンケート]

問9　保険、保険会社への不満                                            
全体 加入後の

フォロー
を望む

商品の説
明をもっ
とわかり
やすく

加入者を
第一に考
えて

掛け金・
保険料が
高い

勧誘がし
つこい

リスク・
デメリッ
トをきち
んと説明

経営状態
をもっと
明確にし
て

外交員は
もっと勉
強して

利益売上
主義はや
めてほし
い

合計 201 37 34 30 21 19 16 14 13 12
100.0 18.4 16.9 14.9 10.4 9.5 8.0 7.0 6.5 6.0

ﾌﾟ 20代 42 10 13 4 3 7 3 1 0 2
ﾛﾌ 100.0 23.8 31.0 9.5 7.1 16.7 7.1 2.4 0.0 4.8
ｨﾙ 30代 74 11 11 16 9 7 6 4 5 5
　 100.0 14.9 14.9 21.6 12.2 9.5 8.1 5.4 6.8 6.8
年 40代 42 7 6 2 6 2 5 2 6 1
齢 100.0 16.7 14.3 4.8 14.3 4.8 11.9 4.8 14.3 2.4
  50代以上 43 9 4 8 3 3 2 7 2 4
  100.0 20.9 9.3 18.6 7.0 7.0 4.7 16.3 4.7 9.3
ﾌﾟ 数 いない 35 4 9 5 1 5 3 4 2 2
ﾛﾌ   100.0 11.4 25.7 14.3 2.9 14.3 8.6 11.4 5.7 5.7
ｨﾙ   1人 46 9 11 8 4 4 3 2 1 1
　   100.0 19.6 23.9 17.4 8.7 8.7 6.5 4.3 2.2 2.2
子   2人 94 18 12 15 13 8 9 6 7 4
供   100.0 19.1 12.8 16.0 13.8 8.5 9.6 6.4 7.4 4.3
の   3人以上 26 6 2 2 3 2 1 2 3 5
人   100.0 23.1 7.7 7.7 11.5 7.7 3.8 7.7 11.5 19.2
ﾌﾟ 主婦専業 115 22 23 22 12 11 10 7 4 5
ﾛﾌ 100.0 19.1 20.0 19.1 10.4 9.6 8.7 6.1 3.5 4.3
ｨﾙ フルタイム 26 7 2 4 2 2 2 3 1 1
　 100.0 26.9 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 11.5 3.8 3.8
職 パート 46 6 8 3 5 6 2 3 5 3
業 100.0 13.0 17.4 6.5 10.9 13.0 4.3 6.5 10.9 6.5
  自営 12 2 1 1 1 0 2 1 3 3
  100.0 16.7 8.3 8.3 8.3 0.0 16.7 8.3 25.0 25.0
  その他 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問9　保険、保険会社への不満                                            
全体 配当金が

つかない
見直し時
の対応が
悪い

外交員が
ころころ
変わるの
はよくな

支払い時
の手続き
をもっと
簡単に

倒産しな
いで

解約時の
対応と支
払金を
もっと考

入院1日
目から・
通院の保
険適用を

証書を
もっと大
きな字で
わかりや

診査が厳
しく加入
できない
ことが

合計 201 11 11 10 9 8 7 7 7 4
100.0 5.5 5.5 5.0 4.5 4.0 3.5 3.5 3.5 2.0

ﾌﾟ 20代 42 0 3 3 3 4 1 2 2 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 7.1 7.1 7.1 9.5 2.4 4.8 4.8 2.4
ｨﾙ 30代 74 6 4 6 3 1 2 2 4 0
　 100.0 8.1 5.4 8.1 4.1 1.4 2.7 2.7 5.4 0.0
年 40代 42 2 2 0 3 1 3 2 0 1
齢 100.0 4.8 4.8 0.0 7.1 2.4 7.1 4.8 0.0 2.4
  50代以上 43 3 2 1 0 2 1 1 1 2
  100.0 7.0 4.7 2.3 0.0 4.7 2.3 2.3 2.3 4.7
ﾌﾟ 数 いない 35 1 2 2 3 0 2 2 0 1
ﾛﾌ   100.0 2.9 5.7 5.7 8.6 0.0 5.7 5.7 0.0 2.9
ｨﾙ   1人 46 3 4 2 1 3 0 1 5 1
　   100.0 6.5 8.7 4.3 2.2 6.5 0.0 2.2 10.9 2.2
子   2人 94 7 4 5 5 4 3 3 2 1
供   100.0 7.4 4.3 5.3 5.3 4.3 3.2 3.2 2.1 1.1
の   3人以上 26 0 1 1 0 1 2 1 0 1
人   100.0 0.0 3.8 3.8 0.0 3.8 7.7 3.8 0.0 3.8
ﾌﾟ 主婦専業 115 6 9 5 5 5 3 4 7 3
ﾛﾌ 100.0 5.2 7.8 4.3 4.3 4.3 2.6 3.5 6.1 2.6
ｨﾙ フルタイム 26 1 2 3 1 0 2 1 0 0
　 100.0 3.8 7.7 11.5 3.8 0.0 7.7 3.8 0.0 0.0
職 パート 46 3 0 1 2 1 1 2 0 1
業 100.0 6.5 0.0 2.2 4.3 2.2 2.2 4.3 0.0 2.2
  自営 12 1 0 0 1 2 0 0 0 0
  100.0 8.3 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問9　保険、保険会社への不満                                            
全体 いざと言

う時に
もっと力
になって

国産生保
に不満を
感じる

未使用分
の払い戻
しを望む

収入に
合った
サービス
を提供し

仲介役の
銀行は見
てみぬフ
リをした

個人と団
体加入の
待遇が違
う

診査をき
ちんとし
て

支払った
お金が
戻ってく
るか不安

生存給付
金をもっ
と増やし
て

合計 201 4 2 2 1 1 1 1 1 1
100.0 2.0 1.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

ﾌﾟ 20代 42 1 0 0 1 0 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 74 2 1 2 0 0 1 0 0 0
　 100.0 2.7 1.4 2.7 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0
年 40代 42 0 0 0 0 1 0 0 1 1
齢 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 2.4 2.4
  50代以上 43 1 1 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0
ﾌﾟ 数 いない 35 1 0 0 1 0 1 1 0 0
ﾛﾌ   100.0 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0
ｨﾙ   1人 46 0 1 0 0 0 0 0 0 0
　   100.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
子   2人 94 2 0 1 0 1 0 0 1 1
供   100.0 2.1 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 1.1
の   3人以上 26 1 1 1 0 0 0 0 0 0
人   100.0 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 115 1 2 1 0 1 1 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.9 1.7 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9
ｨﾙ フルタイム 26 1 0 0 1 0 0 0 0 0
　 100.0 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 パート 46 2 0 1 0 0 0 1 0 0
業 100.0 4.3 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0
  自営 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問9　保険、保険会社への
全体 ネット上

での検討
ができる
ようにし

満期期間
の種類を
もっと増
やして

勝手に人
の家を調
べないで
欲しい

合計 201 1 1 1
100.0 0.5 0.5 0.5

ﾌﾟ 20代 42 0 0 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 2.4
ｨﾙ 30代 74 0 0 0
　 100.0 0.0 0.0 0.0
年 40代 42 1 1 0
齢 100.0 2.4 2.4 0.0
  50代以上 43 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 数 いない 35 0 1 0
ﾛﾌ   100.0 0.0 2.9 0.0
ｨﾙ   1人 46 0 0 1
　   100.0 0.0 0.0 2.2
子   2人 94 1 0 0
供   100.0 1.1 0.0 0.0
の   3人以上 26 0 0 0
人   100.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 主婦専業 115 0 0 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 0.9
ｨﾙ フルタイム 26 0 0 0
　 100.0 0.0 0.0 0.0
職 パート 46 0 1 0
業 100.0 0.0 2.2 0.0
  自営 12 1 0 0
  100.0 8.3 0.0 0.0
  その他 2 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [生命保険アンケート]

問9　保険、保険会社への不満                                            
全体 加入後の

フォロー
を望む

商品の説
明をもっ
とわかり
やすく

加入者を
第一に考
えて

掛け金・
保険料が
高い

勧誘がし
つこい

リスク・
デメリッ
トをきち
んと説明

経営状態
をもっと
明確にし
て

外交員は
もっと勉
強して

利益売上
主義はや
めてほし
い

合計 201 37 34 30 21 19 16 14 13 12
100.0 18.4 16.9 14.9 10.4 9.5 8.0 7.0 6.5 6.0

問 入 特に比較したこと 98 17 20 11 12 9 3 5 4 6
5  時 はない         100.0 17.3 20.4 11.2 12.2 9.2 3.1 5.1 4.1 6.1
　 に ２社以上の資料を 54 8 9 9 6 6 4 6 3 2
生 比 請求した       100.0 14.8 16.7 16.7 11.1 11.1 7.4 11.1 5.6 3.7
命 較 ２社以上の担当者 23 8 2 5 0 1 4 1 5 1
保 し から説明を受けた 100.0 34.8 8.7 21.7 0.0 4.3 17.4 4.3 21.7 4.3
険 た 比較した記事・広 24 4 3 5 3 3 3 2 1 3
加 か 告を見た       100.0 16.7 12.5 20.8 12.5 12.5 12.5 8.3 4.2 12.5

問9　保険、保険会社への不満                                            
全体 配当金が

つかない
見直し時
の対応が
悪い

外交員が
ころころ
変わるの
はよくな

支払い時
の手続き
をもっと
簡単に

倒産しな
いで

解約時の
対応と支
払金を
もっと考

入院1日
目から・
通院の保
険適用を

証書を
もっと大
きな字で
わかりや

診査が厳
しく加入
できない
ことが

合計 201 11 11 10 9 8 7 7 7 4
100.0 5.5 5.5 5.0 4.5 4.0 3.5 3.5 3.5 2.0

問 入 特に比較したこと 98 10 3 2 4 5 2 4 2 0
5  時 はない         100.0 10.2 3.1 2.0 4.1 5.1 2.0 4.1 2.0 0.0
　 に ２社以上の資料を 54 0 5 5 4 0 5 1 4 2
生 比 請求した       100.0 0.0 9.3 9.3 7.4 0.0 9.3 1.9 7.4 3.7
命 較 ２社以上の担当者 23 1 2 3 0 1 0 0 0 1
保 し から説明を受けた 100.0 4.3 8.7 13.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 4.3
険 た 比較した記事・広 24 0 1 0 1 2 0 2 1 1
加 か 告を見た       100.0 0.0 4.2 0.0 4.2 8.3 0.0 8.3 4.2 4.2

問9　保険、保険会社への不満                                            
全体 いざと言

う時に
もっと力
になって

国産生保
に不満を
感じる

未使用分
の払い戻
しを望む

収入に
合った
サービス
を提供し

仲介役の
銀行は見
てみぬフ
リをした

個人と団
体加入の
待遇が違
う

診査をき
ちんとし
て

支払った
お金が
戻ってく
るか不安

生存給付
金をもっ
と増やし
て

合計 201 4 2 2 1 1 1 1 1 1
100.0 2.0 1.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

問 入 特に比較したこと 98 2 1 1 0 1 1 1 1 1
5  時 はない         100.0 2.0 1.0 1.0 0.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
　 に ２社以上の資料を 54 2 1 1 0 0 0 0 0 0
生 比 請求した       100.0 3.7 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
命 較 ２社以上の担当者 23 0 0 0 1 0 0 0 0 0
保 し から説明を受けた 100.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
険 た 比較した記事・広 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0
加 か 告を見た       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問9　保険、保険会社への
全体 ネット上

での検討
ができる
ようにし

満期期間
の種類を
もっと増
やして

勝手に人
の家を調
べないで
欲しい

合計 201 1 1 1
100.0 0.5 0.5 0.5

問 入 特に比較したこと 98 0 0 1
5  時 はない         100.0 0.0 0.0 1.0
　 に ２社以上の資料を 54 0 1 0
生 比 請求した       100.0 0.0 1.9 0.0
命 較 ２社以上の担当者 23 1 0 0
保 し から説明を受けた 100.0 4.3 0.0 0.0
険 た 比較した記事・広 24 0 0 0
加 か 告を見た       100.0 0.0 0.0 0.0
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ﾌﾟﾛﾌｨﾙ　年齢                   
全体 20代 30代 40代 50代以上

合計 250 49 90 56 55
100.0 19.6 36.0 22.4 22.0

ﾌﾟ 20代 49 49 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 90 0 90 0 0
　 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
年 40代 56 0 0 56 0
齢 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
  50代以上 55 0 0 0 55
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ﾌﾟﾛﾌｨﾙ　職業                           
全体 主婦専業 フルタイ

ム
パート 自営 その他

合計 250 144 32 59 12 3
100.0 57.6 12.8 23.6 4.8 1.2

ﾌﾟ 主婦専業 144 144 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ フルタイム 32 0 32 0 0 0
　 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
職 パート 59 0 0 59 0 0
業 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
  自営 12 0 0 0 12 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
  その他 3 0 0 0 0 3
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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